

绿化冬季攻势，八大峡在行动

双线作战，八大峡街道综合执法中队园林绿化执法下功夫

【美丽港湾】

□半岛全媒体记者 王一婷
通讯员 李福倩

园林绿化执法是综合执法工作中重要一环。为营造浓厚的“爱绿护绿、抵制毁绿”氛围，近期，八大峡街道综合执法中队按照“严格控新、有序治旧、重点解难”的总体思路，巩固前期整治成果，严格杜绝反弹，“双线作战+双重保险”，发起园林绿化执法冬季攻势，推进执法成效更显著、居民满意度更高、环境秩序更美丽。

“专项整治+联合执法”双线作战

聚焦：12月7日，八大峡街道综合执法中队接到群众举报，瞿塘峡路小区后院存在圈占小区绿地饲养家禽的情况。执法人员立即赶赴现场，经现场查看和沟通协调，对私自圈占的100余平方米立即进行了专项整改。

12月8日，执法中队联合八大峡社区、相关物业公司对群众反映的观音峡路小区的圈占问题进行了专项整治。此次行动共整治圈占绿地2处，共

300余平方米。

纵深：执法中队持续开展多维度开展园林绿化执法冬季攻势行动。一方面，在专项执法上见成效，增强巡查执法的力度和密度，连日来，出动执法力量86人次，对辖区内有绿地的小区进行全面巡查执法。另一方面，在联合执法上再下功夫，定期联合社区、相关物业进行系统检查，严格杜绝新生毁绿、圈占等问题。

“严厉打击+宣传教育”双重保险

聚焦：近日，中队在巡查中发现，青铜峡路与西陵峡路路口存在毁坏植被问题，面积5平方米；瞿塘峡路33号海峡花园小区7号楼前存在移植树木情况（一棵、胸径4厘米），相关问题已进入法律程序，严格依据《青岛市城市绿化条例》进行相应处罚，当事人表达了配合的态度。连日来，中队联合相关社区和物业，对瞿塘峡路53号、瞿塘峡路46号涉及占用公共绿地种菜行为进行了督促整改和协助清理。

“擅自采摘绿地内花果枝叶、损坏植被和绿化设施，擅自硬化或者圈占小区绿地、迁移和砍伐树木等都是违法行

为。”执法人员提醒道。原来，在执法过程中发现，部分居民仍存在法律意识淡薄、毁绿问题认识不清等问题，执法人员现场进行了深入浅出的普法教育。

纵深：近期，执法中队对辖区内重点小区、重点道路进行了全面排查，主要检查有无擅自砍伐树木、硬化绿地、圈占绿地等各类毁绿涉绿情况。中队坚持严格执法、规范执法、公正执法、文明执法，严厉打击新生涉绿违法行为，同时加大普法宣传教育，切实保障居民居住环境的同时，提升居民群众的爱绿护绿意识，真正让执法工作落实、落地、落细。



执法人员对圈占、毁绿等现象及时督查与整改。



对辖区重点小区、道路全面排查。

真情服务，为“暖窗口”点赞

有热情、有温度，八大峡派出所户籍民警李春霞收获居民好评

【好警好事】

□半岛全媒体记者 王一婷
通讯员 吴文森

近期，市南公安分局组织开展“暖窗口”建设活动，让“笑脸服务、亲切用语、舒心体验”成为全局窗口的统一标配。12月7日10时许，市南公安分局八大峡派出所接到了市民徐先生送来的一面锦旗，对户籍民警李春霞的热心服务点赞致谢。

“我也去过别的单位办理过业务，可是从未有过李警官这样温暖的接待，真的很不一样，很让我感动，李警官可能不记得我，但是我始终记得李警官的尽职尽责，为民服务，真心感谢这样的好警

官。”

据悉，徐先生每次来八大峡派出所办理户籍业务都是户籍民警李春霞接待他，耐心细致为他办理各类业务，让徐先生感受到了民警的热情和办事高效。12月7日，徐先生专程来到八大峡派出所，为户籍室送来了“为民服务，尽职尽责”的锦旗，称赞户籍室工作人员人性化的服务方式与文明礼貌的服务态度。

自担任八大峡派出所户籍民警以来，李春霞以奉献擦亮窗口，用真情温暖民心，九年来始终保持强烈的责任感及奉献精神，熟练掌握法律知识和政策法规，热情耐心为群众办理业务、答疑解惑，用真诚的态度服务每一位群众，被市局评为市级优秀户籍民警，其所在的工作岗位两次被评为省级“文明户籍窗口”，是户籍窗口的常青藤、服务标杆，更是人民群众的贴心人，受到了前来咨询办理户籍业务的广大群众的认可与点赞。

李春霞（右）收到群众送的锦旗。